
 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е
№ 41349

гр. София,    10.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 10 състав,  в 
закрито заседание на 10.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мариета Райкова

 
 
 като разгледа дело номер 6825 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството  е  образувано  по  жалба  на         [община],  Република  С.  М., 
представлявана от З. Р.- кмет на общината, чрез процесуален представител    адв. Д. Б.- Г., с 
която  се  обжалва  писмо      с  изх.№  99-00-2-340/42/11.06.2025г.,  съдържащо  искане  за 
възстановяване на неправомерно платена сума      по проект      № С..2.12.142 "Прилагане на 
мерки за защита от наводнение в     [община] и С." в рамките на INTERREG- Програма за 
трансгранично  сътрудничество  по  ИПП  България-  С.  М.  2014-2020г.  и  приложените  към 
писмото Променено (модифицирано) уведомление за верифицирана сума №4.2 изх.№99-00-2-
340 от 09.06.2025г. и    Променено (модифицирано) уведомление за верифицирана сума №5.2 
изх.№99- 00-2-340 от 09.06.2025г.
Жалбата е допустима като подадена в срок и от лице – адресат на административния акт. 

Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание, поради което 
съдът

Р    А    З    П    О    Р    Е    Д    И:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 05.02.2026г. от 10.40ч.

КОНСТИТУИРА като страни в производството:

Жалбоподател:    [община], Република С. М., представлявана от З. Р.- кмет на общината,    която се 
призове чрез процесуален представител    адв. Д. Б.- Г..

Ответник:  Ръководител на УО на Програма    ИНТЕРРГ-ИПП "България- С. М. 2014-2020", който 
да се призове от адреса на Министерство на регионалното развитие и благоустройството.

УКАЗВА  на  жалбоподателя,  че  носи  доказателствена  тежест  да  установи  съществуването  на 
фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни 



последици, като може да ангажира всички допустими доказателства. 

Дава  възможност,  след  получаване  на  настоящото  разпореждане  да  се  запознае  с 
административната преписка и посочи допълнителни доказателства в подкрепа на доводите си.

УКАЗВА  на  ответника,  че  носи  доказателствената  тежест  да  установи      съществуването  на 
фактическите  основания,  посочени  в  обжалвания      административен  акт,  компетентността  на 
издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му. 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящото, може да представи 
писмен отговор на жалбата, като може да ангажира всички допустими доказателства и да направи 
доказателствени искания.

УКАЗВА  на  страните  необходимостта  от  писмено  волеизявление  по  делото  по  правата  и 
обстоятелствата,  които признават  за  установени,  както  и  кои обстоятелства  не  се  нуждаят  от 
доказване, в срок най-късно в съдебното заседание.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните по делото за насроченото открито съдебно заседание.

Преписи от определнието да се връчат на страните и на Софийска градска прокуратура.
РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

 


